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Domani si procederà alla discussione 
dei pochi ordini del giorno r imast i , e poi 
alla discussione degli articoli ; e prego il 
Ministero e la Commissione di volersi met-
te re d 'accordo per vedere quali siano gli 
e m e n d a m e n t i che possono essere acce t t a t i . 

Proporre i poi che domani la seduta co-
minciasse alle ore 13 anzi che alle 14 ome t -
t endo le interrogazioni . 

Voci. Sì ! sì !. 
P R E S I D E N T E . B i m a n e dunque così s t a -

bilito. 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-

gretar i di dar l e t t u ra delle domande di in-
terrogazione e d ' in terpel lanza pervenute alla 
Pres idenza. 

L U C I F E R O , segretario, ne dà l e t tu ra . 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare l'o-

norevole ministro delle finanze per sapere 
se e quali p rovved imen t i i n t enda a d o t t a r e 
affinchè gli eredi minorenni di un socio, di 
coopera t iva , defunto , possano senza spese , 
esigere la quota sociale già spe t t an t e al loro 
au to re . 

« Spal lanzani ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
ministro delle finanze per conoscere se in t en -
da, con oppor tun i p rovvediment i , esonerare 
dalle tasse di registro e di bollo, i con t r a t t i 
di aff i t to nei quali il condu t to re è l avora-
tore di re t to del fondo e non figura, per al-
t r i t i toli , iscri t to sui ruoli di impos ta . 

« Spal lanzani ». 

« I so t toscr i t t i in ter rogano il min is t ro 
delle finanze per sapere se e quali provve-
d iment i abbia in tenzione di ado t t a r e in fa-
vore degli agricoltori della provincia di 
Reggio Emil ia per le zone colpite dall ' in-
vasione di inset t i che dis t ruggono comple-
t a m e n t e o quasi i raccolti . 

« Spal lanzani , Cot tafavi ». 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare gli 
onorevoli ministri delle poste e della ma-
r ina per sapere se non credano utile impie-
gare le torpediniere per i servizi postali . 

« Pulci Nicolò ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dell ' is truzione pubbl ica per sapere 
se e come in tenda provvedere , perchè la 
scuola normale di Pav ia non r imanga ulte-
r i o rmen te senza regolare direzione. 

« Rampo ld i ». 
« I sot toscr i t t i domandano d ' in ter rogare 

l 'onorevole ministro dell ' is truzione pubbl ica 
per conoscere quando in t enda presen ta re 
alla Camera il disegno di legge per la rat i -
fica della convenzione, già so t toscr i t t a da 
molto t empo , f r a l 'onorevole ministro ed i 
r app resen tan t i della provincia , del comune 
e de l l ' I s t i tu to di s tudi superiori di Firenze, 
convenzione che ha per oggetto un contri-
bu to s t raordinar io ed un maggiore contri-
bu to annuo per p a r t e dello S ta to a favore 
de l l ' I s t i tu to stesso. 

« Merci, Rosadi , P a n d o l f i n i j 
Pucci ». 

« I l so t toscr i t to in terroga il ministro del-
l ' in terno , per conoscere, s * sia vero che il 
p re fe t to di Trapani abbia proibi te le visi te 
sani tar ie ai piroscafi provenient i da Tu-
nisi, con grave pericolo della pubbl ica sa-
lute. 

« P ip i tone ». 

« I l so t toscr i t to in terpel la l ' onorevo le 
ministro guardasigilli sui cri teri pei quali 
sono lasciate per t roppo t empo sprovvis te 
di t i to lare le p r e tu r e della Sardegna . 

«Pa l a , Carboni-Boj , Scano». 

« Il so t toscr i t to chiede di interpel lare 
l 'onorevole minis t ro di agricol tura, indu-
str ia e commercio e l 'onorevole ministro 
dei lavori pubblici , se, dopo le r isul tanze 
della Commissione ufficiale sulla disoccupa-
zione del basso R a v e n n a t e in t enda adot-
t a re t u t t i o pa r t e dei p rovved iment i con-
creta t i dalla Commissione stessa. 

« De Andreis ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 
ministro della mar ina per conoscere il suo 
pensiero in torno alla recente sentenza della 
I V Sezione del Consiglio di S t a to sul ri-
corso del vice-ammiragl io Gonzales. 

« Sant in i ». 

« I sot toscr i t t i in terpel lano i ministr i del 
tesoro e della is truzione pubbl ica per sa-
pere se credano equo, senza aver p rovve -


